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 На овогодишњим медијским конкурсима Министарства информисања и
телекомуникација новац су добила бројна провладина новинарска и медијска
удружења док ниједан пројекат Удружења новинара Србије, Независног удружења
новинара Србије (НУНС), Локал преса, Асоцијације медија и Асоцијације
независних електронских медија (АНЕМ) није подржан, саопштио је УНС.

  

У саопштењу се наводи да је то први пут да ниједан пројекат УНС-а није подржан на
конкурсима Министарства информисања и телекомуникација.

  

"Исту 'судбину' деле и организација Центар за професионализацију медија и медијску
писменост (ЦЕПРОМ) и медијска кућа Нова економија, којима такође први пут ниједан
пројекат на конкурсима Министарства информисања и телекомуникација није подржан.
Новац ове године није додељен ни Синдикату новинара Србије (СИНОС), као ни Савету
за штампу", саопштило је Удружење новинара Србије.

  

Највише новца на медијским конкурсима, по наводима тог удружења, добило је Друштво
новинара Ниша - 5.950.000 динара, коме је 2,4 милиона додељено за медијске пројекте
намењене етичким и професионалним стандардима, 1.450.000 динара за медијски
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садржај који ће бити објављиван у онлајн медијима и 2,1 милиона динара за медијски
садржај на језицима националних мањина.

  

Професионално удружење новинара Србије (ПРОУНС) добило је три милиона динара за
пројекте намењеним етичким и професионалним стандардима а са 1,3 милиона
подржана је и новооснована Асоцијација новинара Србије (АНС) која је добила 800.000
динара на конкурсу за пројекте производње медијских садржаја на интернету и 500.000
динара за производњу медијских садржаја намењених особама са инвалидитетом.

  

У саопштењу се наводи да је Асоцијацију новинара Србије прошлог јуна основала група
од 135 новинара махом провладиних медија као и да су већ добијали средства за
медијске пројекте на конкурсима које су расписали Београд и Нови Сад.

  

На овогодишњим конкурсима подржани су и пројекти Удружења радио станица "РАБ
Србија" (2,4 милиона динара), Удружења електронских медија Цомнет (два милиона
динара), Медијске заједнице Србије (1,8 милиона), Друштва новинара Војводине
(1.560.000 динара), Удружења спортских новинара Београда (1,2 милиона динара) и
Удружења спортских новинара Панчева које је добило милион динара за пројекат
"Светски а наши – Вук Стефановић Караџић, Никола Тесла и Бора Станковић".

  

У категорији медија, појединачно највише новца на овогодишњих девет конкурса добила
је фирма ВТВ из Суботице, којој је за реализацију медијских пројеката одобрено укупно
11,4 милиона динара.

  

"Рекордер по броју појединачних пројеката подржаних на једном конкурсу, је
ЗАППЛЕ медија група којој је на конкурсу за суфинансирање медијских пројеката
за интернет медије подржано највише пројеката – њих седам, за које је опредељено
по 700.000 динара. То значи да Заппле медија група за реализацију пројеката
добила укупно 4,9 милиона динара", саопштио је УНС.

  

Појединачно, највише новца на једном конкурсу добио је пројекат Дневник
Војводина Преса, за који је опредељено пет милиона динара.

  

 2 / 3



УНС: Новац с конкурса Министарства информисања искључиво провладиним новинарским удружењима
среда, 01 јул 2026 14:41

(Бета)
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